
Program putovanja:
Venecija putovanje autobusom iz Zagreba, Karlovca i Rijeke. POLASCI: 30.4.,
20.6.,1.10.2021. 3 dana/2 noćenja

1. dan ZAGREB – VERONA - HOTEL                        
Polazak autobusa u 6.00 sati s dogovorenog mjesta iz Zagreba. Vožnja do Rijeke te u 08:30 ukrcaj
putnika na Vratima Jadran „Sjever“. Vožnja prema Veroni. Po dolasku u Veronu- grad romatike i
zaljubljenih slijedi kraća šetnja s pratiteljem putovanja  do Arene - Piazza dei Signori - Piazza della
Erbe i do Julijine kuće gdje se nalazi najpoznatiji balkon ispod kojeg je Romeo šaputao svojoj voljenoj
najljepše riječi koje jedna žena može čuti. Tu je i spomenik Juliji pred kojim se cijeli svijet moli za
ljubav, a zid nasuprot njega ispunjen je rukom ispisanim ljubavnim porukama koje su i inspirirane
ovim mjestom. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za kupovinu i osobne programe. Vožnja do
hotela.  Noćenje. 

2. dan  IZLET VENECIJA I OTOCI LAGUNE
Doručak. Odlazak autobusom do Punta Sabbione gdje ostavljamo autobus i brodom odlazimo u
Veneciju (brodska karta uz obaveznu doplatu). Razgled Venecije pješice: Duždeva palača, Trg i crkva
Sv. Marka, zvonik, biblioteka Marsiana, kula sa satom, Crkva Sv. Ivana i Pavla, most Rialto, kanal
Gande i druge gradske znamenitosti. Slobodno vrijeme za vlastite programe i ručak. U dogovoreno
vrijeme nastavak prema otocima lagune. Prvo posjećujemo manje poznati Burano – otok šarenih
fasada i čipke koji će Vas iznenaditi pozitivnom i ležernom atmosferom. Nakon šetnje slobodno
vrijeme za ručak ili kavu. Nastavak do poznatijeg Murana i tvornice stakla gdje uživo imamo
mogućnost vidjeti prezentaciju majstora izrade stakla. Slobodno vrijeme za kavu. U dogovoreno
vrijeme sastanak s pratiteljem putovanja i povratak brodićem do autobusa te vožnja do hotela.
Noćenje.                

3. dan  VICENZA- PADOVA - ZAGREB
Doručak. Odjava iz hotela te vožnja do centra Vicenze-  grada pod zaštitom UNESCO-a, slijedi
razgled grada: Teatro Olimpico - najstarije kazalište u zatvorenom prostoru, kojeg je projektirao
slavni renesansni arhitekt Andrea Palladio, katedrala Santa Maria Annunciata , koju je također
projektira Palladio, Palazzo Chiericati, crkva San LorenzaVožnja do Padove. Po dolasku u Padovu
obilazak starog grada pješice:  Sveučilišta u Padovi i najstarijeg anatomskog kazališta na svijetu,
razgled bazilike sv. Antona . te gradskog trga Prato della Valle. Slobodno vrijeme za osobne
programe. U dogovoreno vrijeme sastanak s pratiteljem putovanja te povratak prema Rijeci i

3 dana

od 0 €



Zagrebu.      



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz autobusom prema programu
2 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelu 3/4* u okolici  Vicenze
svi razgledi prema programu
pratitelja na putovanju
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

 

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

doplatu za jednokrevetnu sobu 390 kn
kartu za brod Venecija  i otoci lagune  30  Eur  obavezna doplata (plaćanje pratitelju na
licu mjesta)

Popusti:

Popust za dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju:  50 kn

INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  

Za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

VAŽNE NAPOMENE!

Od 21. lipnja 2021. svi putnici iz EU ulaze u Italiju bez obveza samoizolacije odnosno
karantene ako zadovoljavaju jedan od sljedećih uvjeta: 

- Imaju potvrdu o negativnom testu na COVID- 19 (brzi antigentski test ili PCR test) koji nije
stariji od 48h od trenutka uzimanja uzoraka i to za putnike starije od 6 godina.

- Imaju potvrdu o primljenoj drugoj dozi cjepiva, 14 dana prije ulaska u Italiju.

- Imaju potvrdu o ozdravljenju od virusa COVID-19. Protek vremena od ozdravljenja ne smije
biti dulji od 6 mjeseci.

Potvrde moraju biti izdane na talijanskom, engleskom, francuskom ili španjolskom jeziku, te
mogu biti u digitalnom obliku EU digitalne COVID potvrde ili potvrde u tiskanom papirnatom
obliku.

Svatko tko ulazi u Italiju na bilo koji period, bilo kojim prijevoznim sredstvom, prije nego što
stupi na nacionalni teritorij, dužan je ispuniti Digitalni obrazac za lociranje putnika
(dPLF).

https://app.euplf.eu/#/
https://app.euplf.eu/#/


Nakon ispunjavanja formulara, gosti će dPLF primiti u PDF formatu uz pripadajući QR kod na e-
mail adresu koja je unesena prilikom registracije.

Od 6. kolovoza 2021 zelena COVID potvrda (green pass) biti će neophodna za
sudjelovanje u većini društvenih/sportskih aktivnosti:
Svih događaje za javnost na otvorenom; uključujući predstave odnosno sportska natjecanja;
Muzeje i druga mjesta kulture i izložbe Bazene; Teretane; Smještajne strukture; Wellness
centre; Sajmove; Kongrese i konferencije; Ljetne centre i popratne ugostiteljske aktivnosti;
Kladionice i casina; Javne natječaje; Restorani i kafići na zatvorenom

Sve osobe iznad 12 godina koje sudjeluju ili borave na gore pobrojanim mjestima/aktivnostima
obavezne su imati zelenu digitalnu potvrdu Covid -19 kojom se potvrđuje jedna od tri situacije
i) završen ciklus cijepljenja ii) ozdravljenje od infekcije u posljednjih šest mjeseci  iii) negativan
nalaz brisa napravljen u posljednjih 48 sati.

Agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto,
te Vas molimo za razumijevanje!

COVID VAŽNE INFORMACIJE: https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno

https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html


prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








